
 
 

 
 

VK JIHOSTROJ ČESKÉ BUDĚJOVICE – VK LVI PRAHA   3:1  (25:18,  22:25,  25:22 a 26:24) 
První zápas semifinále mezi Českými Budějovicemi a Prahou nabídl podle očekávání vyrovnaný 

souboj. Jihostroj odskočil Lvům ve třetím setu a zápas ukončil vítězstvím ve čtvrté sadě. Lépe do série 

tak vstoupili Jihočeši. 

VK LVI PRAHA – VK JIHOSTROJ ČESKÉ BUDĚJOVICE    3:0  (25:16, 25:23, 25:19) 
Skvělý výkon předvedli pražští Lvi v druhém klání extraligového semifinále proti Jihostroji České 

Budějovice. Favorizovaného protivníka přehráli za hodinu a půl 3:0 a sérii vyrovnali na 1:1. 

VK JIHOSTROJ ČESKÉ BUDĚJOVICE – VK LVI PRAHA    0:3  (20:25, 24:26, 19:25) !!!!!!!! 
Třetí semifinále mělo podobný průběh jako předchozí zápas v Praze. Jihostroji se nedařilo překonat 

obranu Lvů a Pražané byli zároveň velmi silní v útoku i obraně. České Budějovice podlehly doma 

teprve potřetí v sezoně a v sérii prohrávají 1:2 na zápasy. 

Jakub Janouch 

(kapitán VK Lvi 

Praha): „Chtěl 

bych pochválit 

celý tým. Od 

prvního balonu 

jsme si 

nekompromisně 

šli za vítězstvím  

a vyšlo to. Dnes 

si výhru užijeme 

a od zítřka zase 

začínáme makat 

a soustředit se 

na středeční 

zápas.“ 

Tomáš Pomr 

(trenér VK Lvi 

Praha): „Jsme 

moc rádi za 

vítězství. Funguje nám obrana, jsme silní na útoku a hraje nám výborně nahrávač. Musím pochválit celý tým         

a doufám, že takhle budeme pokračovat. Je to ale teprve 2:1, musíme se připravit na domácí zápas.“ 

 

VK ČEZ KARLOVARSKO – AERO ODOLENA VODA    3:0  (26:24, 25:15, 25:19) 
V úvodním zápase semifinále play-off UNIQA extraligy Karlovarsko naplno využilo výhodu domácí 

palubovky a porazilo Odolenu Vodu 3:0. O výhru se velkou měrou zasloužil skvěle hrající domácí 

univerzál Patrik Indra. 
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AERO ODOLENA VODA – VK ČEZ KARLOVARSKO    0:3  (19:25, 18:25, 21:25) 
V druhém utkání semifinále play-off nedokázalo AERO využít domácího prostředí a znovu prohrálo 

třísetovým rozdílem. Utkání mělo vysoko kvalitu z obou stran, leč hosté byli preciznější v dlouhých 

rozehrách i na ztrátu. AERO se snažilo, ale na Karlovarsko to nestačilo, to tak vede 2:0 v sérii. 

VK ČEZ KARLOVARSKO – AERO ODOLENA VODA    3:0  (25:18, 25:17, 25:19) 
Volejbalisté Karlovarska nezaváhali proti Aeru ani ve třetím utkání semifinálové série a po zásluze 

jsou prvními finalisty letošní ročníku UNIQA extraligy. 

Daniel Pfeffer (kapitán VK ČEZ 

Karlovarsko): „Dneska se to 

hodnotí krásně, to byla nádhera, 

takhle jsme si to představovali. 

Zahráli jsme všechny tři zápasy 

konstantně, vyrovnaně, až mě 

trošku mrzí, že nehrajeme hned 

zítra, protože nám to šlape 

krásně. Věřím, že nám to vydrží a 

jsem za kluky strašně rád.“ 

Jiří Novák (trenér VK ČEZ 

Karlovarsko): „Počínaje prvním 

zápasem, konče dnešním 

zápasem bych řekl, že jsme o 

trochu lepší byli. Ty zápasy sice 

vypadají jednoznačně, ale museli 

jsme předvést jeden z našich 

nejlepších volejbalů, abychom 

Odolenu Vodu zlomili. Povedlo se 

nám to vždycky uprostřed setu, 

vybudovali jsme si náskok, který 

jsme dotáhli do vítězného konce.“ 

 

 

VK PROSTĚJOV – VK 

DUKLA LIBEREC  3:2  

(22:25, 24:26, 25:14, 

25:22 a 15:11) 

Až pátý celek po dlouhodobé 

části UNIQA extraligy žen ČR 

2021/22 vyřadil v semifinále 

jejího vítěze a na úkor favorita 

tak postoupil do bojů                         

o mistrovský titul! Ve čtvrtém 

střetnutí série přitom 

prostějovské volejbalistky 

prohrávaly doma v Národním 

sportovním centru PV s těmi 



libereckými už 0:2 na sety a zdálo se, že jejich zápasové vedení 2:1 vezme za své. Nevzalo, neboť přišel 

absolutní obrat na 3:2, čímž celá hala propukla v obrovský jásot nad senzačním postupem do finále 

aktuálního ročníku elitní české soutěže! 

Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „Byl to strašně těžký zápas. Cítili jsme před ním, že jsme blízko finále, ale 

museli postup potvrdit na hřišti. A pod tímhle tlakem vědomí velké šance se nám v prvních dvou setech herně moc 

nedařilo. Byli jsme křečovití, opakovaně ztratili slibný náskok, prohrávali 0:2 na sady. Moc si vážím toho, že i za 

natolik nepříznivé situace holky bojovaly dál. Postupně nechaly křeč za sebou, týmově se zlepšily, od třetího setu 

měly navrch hlavně lepším útokem. A dokonaly jak výborný obrat utkání, tak vítězství v celé sérii. Myslím, že 

zasloužené.“ 

VK UP OLOMOUC - VK KRÁLOVO POLE    2:3  (22:25, 17:25, 28:26, 25:17 a 14:16) 
Další neskutečnou bitvu nabídla semifinálová série play-off mezi volejbalistkami Univerzity 

Palackého Olomouc a brněnského Králova Pole. Vysokoškolačky doma za stavu 2:1 na zápasy útočily 

na postup do bojů o zlato, rychle sice prohrávaly 0:2 na sety a v tom třetím čelily mečbolu, dokázaly 

však vyrovnat na 2:2 a v tiebreaku mohly za stavu 14:13 rozhodnout. Jenže Brno otočilo na 16:14 a 3:2 

ve svůj prospěch a vynutilo si pátý rozhodující duel.  

VK Královo Pole – VK UP Olomouc 3:2 (16:25, 25:19, 18:25, 25:14, 15:11) 
Velký pátek byl v hale na Vodově ve znamení velké a strhující bitvy o postup do finále UNIQA 

volejbalové extraligy žen 2021/22 mezi Královým Polem a Olomoucí. V pořadí páté semifinále opět 

ukázalo, že jsou oba týmy neskutečnými bojovníky, protože se na palubovce praly celou dobu o každý 

míč. Zápas jako na houpačce vyústil v bouřlivé atmosféře v pětisetové drama, které ovládlo domácí 

KP Brno a po 12 letech si tak zahraje finále nejvyšší volejbalové soutěže žen.  

Richard Wiesner (trenér VK 

Královo Pole): „Kdo dnes viděl 

utkání, tak ví, že k němu není co 

dodat, ale samozřejmě, jak už bylo 

několikrát zmíněno, náš tým je 

neskutečně motivovaný a 

neústupný a ve všech těžkých 

momentech našel sílu se zvednout, 

což je naše obrovská devíza. Jsem 

moc rád, že můžeme s kolegy tento 

tým koučovat. Věřím tomu, že tahle 

obrovsky těžká série se líbila všem 

fanouškům, a že je naláká na 

finálovou sérii, protože v podobě 

Prostějova nás čeká možná ještě těžší soupeř, ale o tom bude nejlepší se přesvědčit na vlastní oči.” 

Barbora Gambová (kapitánka VK UP Olomouc): „Dnešní zápas opět hraný na pět setů jen ukázal, jak 

vyrovnaná byla celá série. Rozhodovaly opravdu maličkosti a KáPéčko bylo na konci šťastnější.“ 

Martin Hroch (trenér VK UP Olomouc): „Kdo si myslel, že to bude jednoznačný zápas, tak volejbalu moc 

nerozumí, protože mě i Richardovi bylo jasné, že souboj bude pokračovat. Bojovalo se o každý balon, ale zápas už 

byl poznamenaný tou dlouhou sérií, sety se relativně lámaly brzo a ani jednou se tým, který prohrával, nedokázal 

vzchopit. Všichni se soustředili na to, vyhrát co nejvyšší počet setů, a to se podařilo domácím.“ 

 

 
Už dnes začne finálová série Brna s Prostějovem, hraje se na tři vítězství. Liberecká Dukla 

pak vyzve Univerzitu Olomouc v zápase o bronzovou příčku. Tato série se hraje na dvě 

výhry. 



PRVNÍ KOLO MISTROVSTVÍ ČR MLADŠÍHO ŽACTVA  - drama se šťastným koncem. Tak 

se dá nazvat účast tří týmů našeho kraje v prvním kole. Komise mládeže ČVS nakonec rozšířila finálový 

turnaj v Hradci Králové ze šestnácti na dvacet družstev. Navýšením počtu týmů si tak druhé kolo 

Mistrovství České republiky zahrají i týmy Volejbalový spolek Ostrava, Red Volley Frýdlant nad Ostravicí 

a Green Volley Frýdek-Místek. Připočteme-li k tomu družstva Opavy a Nového Jičína, bude mít náš region 

nejsilnější zastoupení v peletonu účastníků. 

 

PRVNÍ KOLO MISTROVSTVÍ ČR STARŠÍHO ŽACTVA 

Ve čtyřech skupinách se bojovalo o dvanáct postupových míst na finálový turnaj Mistrovství České 

republiky staršího žactva. To v praxi znamená skončit ve skupině do třetího místa. O velké smůle může 

hovořit celek Red Volley Frýdlant nad Ostravicí, kterému kýžená třetí příčka utekla o jeden set. Jistotu 

účasti na finálovém turnaji již měly první čtyři týmy Českého poháru: VK České Budějovice A, Volejbal 

Kladno, VK Lvi Praha a VK PFN Znojmo. Právo pořadatelství turnajů prvního kola pak mají družstva, 

která v Českém poháru obsadila 5. – 8. místo. A výhody domácího prostředí dokonale využila 

(pořadatelé prvního kola jsou v textu podtrženi). Pořadí v jednotlivých skupinách bylo následující: 

Skupina A:  1.VK Příbram,  2.TJ Slavia Hradec Králové,  3.SK Prosek Praha.  4.TJ Lokomotiva Česká 

Lípa,  5.VK Jirkov-Ervěnice,  6.VK Karlovarsko 

Skupina B:  1.SK Kojetín 2016,  2.SK Volejbal Ústí nad Labem,  3.Orel Jednota Letohrad,  4. Red Volley 

Frýdlant nad Ostravicí,  5.SK Kometa Praha,  6.TJ Sokol Letovice,  7.TJ Jiskra Havlíčkův Brod 

Skupina C:  1.Green Volley Frýdek-Místek,  2.VK SPORT Rychnov nad Kněžnou,  3.VSC Zlín,  4.SVK 

Nový Jičín,  5.TJ Sokol Šlapanice 

Skupina D:  1.VK Brno,  2.Volleyball Nymburk,  3.USK Slavia Plzeň,  4.VK České Budějovice B,  

5.Volejbal Aš-Klokani,  6.TJ Sokol Mnichovo Hradiště,  7.TJ Orion Praha 

 

Dnes slaví narozeniny extraligový rozhodčí a předseda MS KVS Tomáš Kavala – VŠE NEJLEPŠÍ !!!! 

V Janovicích, dne 18. dubna 2022 

Zapsal Brouk z Janovic 


